



AMTLICHE MITTEILUNGEN

Nr. 964 Datum: 16.05.2014

Berichtigung der Amtlichen Mitteilungen Nr. 944 vom 17. Februar 2014 - Sechste Satzung zur Änderung der Prüfungsordnung der Universität Hohenheim für die Bachelorstudiengänge „Agrarbiologie“, „Agrarwissenschaften“ und „Nachwachsende Rohstoffe und Bioenergie“

Berichtigung der Amtlichen Mitteilungen Nr. 944 vom 17. Februar 2014 - Sechste Sitzung zur Änderung der Prüfungsordnung der Universität Hohenheim für die Bachelorstudiengänge „Agrarbiologie“, „Agrarwissenschaften“ und „Nachwachsende Rohstoffe und Bioenergie“

Vom 16. Mai 2014

Die am 17. Februar 2014 amtlich bekanntgemachte Sechste Sitzung zur Änderung der Prüfungsordnung der Universität Hohenheim für die Bachelorstudiengänge „Agrarbiologie“, „Agrarwissenschaften“ und „Nachwachsende Rohstoffe und Bioenergie“ (Amtliche Mitteilungen Nr. 944) wird wie folgt berichtigt:

Artikel 1 Nr. 1 wird wie folgt berichtigt:

In § 5 Absatz 2, 3. Spiegelstrich wird das Wort „Master-Studiengangs“ durch das Wort „Bachelor-Studiengangs“ ersetzt.

Begründung:

Bei der Änderungssatzung ist versehentlich ein redaktioneller Fehler unterlaufen, der hiermit berichtigt wird.

Stuttgart, den 16. Mai 2014

gez.

Professor Dr. Stephan Dabbert

-Rektor-